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1 2 3 4 ] 6 i 8 9 10 11 ] 12 13 14 15 17 18 19 20
beperxecrcbke 67 | 4| 2.1 |(1)] 1.3 1.3 10C3+bI1 63 10902 |20 |22] 365 | 3 | CCP | noxexa MMHYIMX POKiB 160 | He BUABIIEHO
bepexecrchke o 33 23 1 23 10C3+bI1 63 [0.90( 2 ]20[22]360 | 3 |CCP | noxexamunymux pokis | 200 | e BusBieHo
Bepexecrcbke 67 1lsil 1.2 8C31BI110C 75 10.701 2 |22 |24 | 300 | 3 | CCP | nowxexa MUHYIHX pokiB | 271 | we BusBneHo
Bepexecrcbke S LRl aY 1{H1 3.0 ] 30 8C32bI1 69 [0.70| 2 |20 | 22 ] 250 | 3 | CCP | nosxexa MHHYJIMX POKiB 85 HE BUSIBJICHO
Pazom 10.9 6.6 | 6.6
Paszom CCP: 7.8
Buctynosuupke | 57 |26 | 4.2 7C33bI1 70 10.80] 2 [ 21 |28 | 310 [ 4 | CCP | noxexa MUHYIHX pokiB | 236 | He BusBIEHO
Buctynosuupke | 75 | 1 9.0 [(3)] 2.8 | 2.8 10C3+BI1 90 [0.70[ 1 |26 [ 28 | 405 | 4 | CCP | noxexa munynux pokis | 242 | we BusBieHo
Buctynouupke | 77 |34 | 1.3 10C3 11010.60| 2 | 25|40 | 330 | 4 | CCP | noxexa MHHYJIHX POKiB 168 | He BUsABIEHO
Buctynouupbke | 77 | 35| 1.6 10C3 85 [0.70] 1 [ 25 [32 | 380 | 4 | CCP | noxesxa MHHYIHX POKiB 185 | He BusBAEHO
Buctynouupke | 77 | 42 | 0.4 10C3 85 [0.60]) 2 [23 |28 | 290 | 4 | CCP | noxexa munynux pokie | 210 | ne BusBneno
Bucrynosuupke | 96 | 21| 11.0 [(1)] 1.4 1.4 10C3+BI1 70 1080 1 124 |28 ) 410 | 4 | CCP | noxexa MHHYJIHX POKiB 224 | He BUSBIEHO
Pasom 27.5 4.2 | 42
Pazgm CCP: 11.7
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KypbeHcbke 12 [26 | 2.8 6C33BI110C 84 10.65| 1 |28 32| 320 [ 4 | CCP | moxexa MHHYJIUX POKiB 196 | He BUSBJIEHO
)KypGeHCbKe 12 32| 0.5 8C32bI1 71 10.60| 1 [23]26| 268 [ 4 | CCP | noxexa MAHYJUX pOKiB | 266 | He BUABJIEHO
Pa3zom 3.3
Pazom CCP: 3.3
IrHaTnisibebke 22 | LT sy 1.7 1.7 9C31BI1+OC 70 [0.70] 1 122 (26| 315 | 4 | CCP | mnoxexa MHHYJIMX POKIB 124 | He BUABJIEHO
IrHaTniabebke 17 128 4.6 |(5)] 1.3 1.3 7C32BI110C 70 [0.70] 1 |24 [ 28 | 290 | 4 | CCP | mnoxexa MUHYJMX POKiB 127 | He BUSABIIEHO
IrHarninbebke 64 (11| 81 [(B)| 0.6 | 0.6 10C3K+bI1 60 (0.60|1A]| 2324|320 4 | CCP XBOPOOH Jlicy 360 | He BUABJIEHO
IrHaTninbebke 66 |17 1.7 [(1)| 0.7 [ 0.7 10C3K 70 [0.60| 1 |24 |26 | 380 [ 4 | CCP XBOpOOH Jiicy 329 | He BUABJIECHO
Pazom 25.5 43 | 43
Paszom CCP: 4.3
OBpyLbKe 44 | 8 | 49 |(3)| 3.1 3.1 10C3 91 [{0.80] 1 | 28 36| 500 | 4 | CCP | noxexxa MHHYJMX pokiB | 268 | He BusBieHO
Pazom 4.9 3|41 ;
Pazom CCP: 3.1
CuroBeLbke 28 | 18| 4.1 5BI13C320C+/13 85 [0.50] 2 |24 [ 30 | 200 | 4 | CCP | noxexa MHHYJIMX POKiB 104 | He BUABIEHO
CuroBeubke 41 169 0.6 [(1)| 0.2 | 0.2 SBHZBS:_’_Z[%CIH3+ 50 {0.70] 1 20|22 ]| 210 | 4 | CCP | noxexxa MMHYJIMX POKiB 145 | He BUSABJIEHO
CuroBeLbke 47 (34| 54 7C33BI1 70 [0.75] 1 | 25 |28 | 330 | 4 | CCP | noxeka MHHYJIMX pOKiB | 266 | He BusBIEHO
Pazom 10.1 0.2 | 0.2
Paszom CCP: 9.7
Bceboro CCP 39.9 )

B.o nupekropa ¢inii "OBpyIibsKe creniaiizobaHne Jiicose rocrnoaapcto” A" Jlicu Ykpainu"

20 er 2024 poky

% ﬁ aroyii XOMUY
o




